
До уваги споживачів!  

Повідомлення про намір здійснити зміну тарифів на послуги 

централізованого водопостачання ГКП «Переволочанське»! 

Відповідно до законодавства, зміна тарифу здійснюється шляхом перегляду 
тарифу і його структури або шляхом коригування тарифу. На виконання п. 2 
розділу ІІ «Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на 
комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності», затвердженого 
наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України від 05 червня 2018 року № 130, ГКП 
«Переволочанське» інформує споживачів про намір здійснити зміну тарифів на 
централізоване водопостачання з 01 липня 2025 року. 

Діючі тарифи для ГКП «Переволочанське» на послуги з централізованого 
водопостачання були встановленні рішенням сорок восьмої позачергової сесії 
Кобеляцької міської ради від 21.06.2024 року №8 та введені в дію з 01.07.2024 р. 
і діють на даний час: 
• для населення, бюджетних установ та інших споживачів при наявності 

лічильника – 20,00 грн. за 1 м.куб. з ПДВ; 
 
Відбулося значне підвищення вартості електричної енергії (на 35%), зросла 

вартість паливно-мастильних та інших матеріальних ресурсів, що вплинуло на 
діяльність підприємства і є підставою для перегляду діючих тарифів. 

Основним джерелом доходів підприємства є реалізація послуг з 
централізованого водопостачання, тому фінансовий стан підприємства значною 
мірою залежить від рівня тарифів на ці послуги. 

Відповідно до чинного законодавства, тарифи на житлово-комунальні 
послуги встановлюються у розмірі не нижче економічно обґрунтованих витрат на 
їх виробництво. 

В умовах постійного зростання основних складових витрат виникла 
невідповідність діючих тарифів фактичним витратам на виробництво послуг з 
централізованого водопостачання. 

Розрахунок тарифів був здійснений відповідно до Постанови Кабінету 
Міністрів України «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на 
житлово-комунальні послуги» від 01.06.2011р. №869. 

Розрахунковий (плановий) тариф на централізоване водопостачання має 

наступний розмір: 33,00 грн за 1 куб. м. з урахуванням ПДВ на послугу з 
централізованого водопостачання 

 

Просимо всіх споживачів із розумінням віднестися до такого перегляду 
вартості комунальних послуг, оскільки таке коригування тарифів на 
централізоване водопостачання є вимушеним та необхідним заходом для 
належного функціонування підприємства, особливо в умовах значного зростання 
окремих складових витрат, зокрема для здійснення розрахунків за електричну 
енергію, матеріали, сплату податків, вчасну виплату заробітної плати, 
забезпечення споживачів в повному обсязі якісними послугами: 



Принагідно висловлюємо вдячність всім абонентам, хто вчасно сплачує за 
послуги з водопостачання та закликаємо кожного з Вас не зволікати зі сплатою за 
послуги, якими ви вже скористалися. 

Пропозиції та зауваження приймаються протягом 7 календарних днів, що 

настають за днем виходу даного оголошення (публікації) на сайті Кобеляцької 

міської ради за адресою: 39262, Полтавська обл., Полтавський р-н, 

с.Світлогірське, вул. Ярослава Мудрого, 18 або за електронною 

адресою perevol37@ukr.net 


